Слёт ботаников в Белгороде

На базе биохимического факультета БелГУ и лицея-интерната № 25 проходил пятый, заключительный этап олимпиады. Как пояснили нам организаторы, он проводился именно в Белгороде благодаря хорошей научнотехнической базе и большому опыту проведения подобных мероприятий. На этом этапе участвовали всего 162 представителя от 59 субъектов 7 Федеральных округов России. Ребята должны были выдержать испытания в трёх турах, теоретическом, практическом и кабинетном.

Нелёгкую работу по проверке и оценке работ проделало жюри, в состав которого вошли ведущие учёные БелГУ, музея им. К.А Тимирязева, Московского областного университета, МГУ им. М В. Ломоносова.

Наградой лучшим стала путевка в студенческую жизнь ведь все победители Всероссийской олимпиады имеют право поступить без экзаменов в любой государственный вуз России по профилю. К тому же у них появился шанс отличиться на международной олимпиаде

Ребят поздравили председатель жюри ректор Московского областного университета, профессор Владимир Пасечник и начальник управления образования и науки Белгородской области Станислав Тимофеев Они отметили, что олимпиада была проведена на высшем уровне. На славу удалось и награждение победителей. Торжественные речи вручение дипломов и подарков сопровождались яркой концертной программой, собравшей полный! зал зрителей. К всеобщему восторгу, действо завершилось фейерверком из серпантина и воздушных шариков

Победителями олимпиады стали ребята из разных уголков России. Среди них - ученица 10а класса лицея № 9 Белгорода Анна Слободюк и одиннадцатиклассница Юлия Михневич из Дубовской средней школы, получившие дипломы второй степени Они обе занимаются биологией довольно давно Девушки не в первый раз участвуют во Всероссийской олимпиаде и уже занимали призовые места

Официальное награждение было разбавлено неординарными ситуациями. Например, Анастасии Зыкиной из Кирова вручили специальный приз за честность. А Илья Смирнов из Костромы получил диплом имени Бориса Соловьева, занявшего, как и он, сороковое место на олимпиаде в прошлом году Немалое оживление в зале вызвало капитал-био-шоу «Поле Чудес», подготовленное участниками олимпиады

Хочется отметить, что победители этой олимпиады становятся претендентами на получение грантов в рамках приоритетного национального проекта «Образование», одним из направлений которого является поощрение талантливой молодежи.

Ирина АНДРИЯНОВА, Любовь СТЕПАНОВА, студентки II курса журфака БелГУ.